

Kolikor se zahteva inozemski premog, koks in briketi, bodisi brez ali poleg takega kuriva tuzemskega pridelka, je prositi za odkazovanje kakor dosedaj, vsak mesec, in sicer do najpozneje 1. prejšnjega meseca s predpisanimi obrazci. Inozemski premog, koks in briketi se sicer razdeljujejo istotako v okvirju normalnih kontingentov, izpolniti pa je za tehnično izvršitev odkazovanja obrazce, ki jih je založilo v ta namen ministertvo za javna dela.

Kot mali obrati veljajo pri tem obrati s poprečno potrebo do 12 ton ali 140 ton letno.

Imenovana kuriva se oddajajo vsem tem porabnikom po predpisih uravnave porabe poprej navedenega ministrskega ukaza.

Razen tega je tudi političnim deželnim oblastivom naloženo preskrbovati porabnike, ki so izvzeti od uravnave porabe po predpisih navedenega ministrskega ukaza, in sicer: a) državni uradi in zavodi, b) državne bolnišnice in oskrbovališča, vstevši od državne sanitetne uprave obratovane vojne bolnišnice in oskrbovališča Rudečega križa, c) visoke šole in druga državna učilišča. Za to preskrbo je merodajna notranja uradna uravnava.

Zavodi, ki so pod državno upravo, morajo prijaviti svojo potrebo kakor dosedaj vojnemu ministertvu.

Koristi sestava kontingentiranja se še vsled znanih prometnih težkoč niso primerno pokazale, so pa vsekakor očividne, ker isti jamci, kakor že omenjeno, za enakomerno vpoštevanje vseh zahtev, dočim bi po prejšnjem sestavu, prednostnega priskrbovanja vozov, to je preskrba porabnikov s premogom po površnem redu važnosti vzdrževanja dotičnih obratov, velike skupine porabnikov pod okolnostmi popolnoma nič ne dobile in bi se med drugim skoro popolnoma onemogočilo preskrbeti za domačo kurjavo potreben premog.

V ostalem uvedba sestava kontingentiranja ne pomenja morda, da je bila preskrba premoga spravljena v okoren sistem; temveč se skrbi za to, da ostane preskrba premoga tudi prilagodena merodajnim razmeram tedaj, ako bi se spremenile. Temu namenu služi pred vsem stalna komisija, sestavljena iz zastopnikov vdeleženih osrednjih oblasti in oseb, ki popolnoma poznajo vsakokratni položaj. Ta komisija zbora je v ministertvu za javna dela pod predsedstvom ministra. V nji se razpravljajo vsakokratne težkoče in se posvetuje o naredbah, ki naj služijo za najhitrejšo odstranitev istih.

Mirovna pogodba z Rusijo potrjena.

Vseruski sovjetski kongres v Rusiji.

K. B. Dunaj, 18. marca. Ruski ljudski komisar za zunanje zadeve je na zunanje urade na Dunaju in v Berlinu sledeči brzojav odposlal:

„Dne 16. marca 1918 je izredni vsruski kongres sovjetrov delavskih, vojaških, kmetskih in kozaških delegatov v mestu Moskvi, ratificiral mirovno pogodbo, ki jo je sklenila Rusija dne 2. marca t. l. v Brest-Litovskem s silami četverozveze.“

S tem je tudi mir z nekdanj veliko, zdaj pa razkosano in razbito Rusijo tudi črno na belem sklenjen in podpisan. Koliko prelivanja tople človeške krvi bi bilo izostalo, ko bi se vseslovenska Rusija carja ne dala od Angležev zapeljati v to svetovno vojno! Pa morda ima tudi to dejstvo nekaj zgodovinsko dobrega. S porazom Rusije koraka obenem osvoboditev njenih nekdanj podjarmljenih narodov. In s porazom Rusije je bila poražena obenem tudi panslavistična ideja, ta najhujši strup in največja nevarnost za miroljubno kulturno Evropo.

Roparji tujih ladij.

Nizozemska bila je v svetovni vojni nepristranska ali nevtralna in to do zadnjega časa. Po vseh načelih človeštva ima v vsaki vojni sleherna država pravico, smatrati se za nepristransko.

Ali Angležem in njih blaznim zaveznikom je prišla voda v grlo teči, kajti nemški podmorski čolni izvršujejo zistematično svoje delo. Vedno bolj pričinja našim sovražnikom primanjkovati prostora na trgovinskih ladjah in vedno večja je zdaj njih gospodarska mizerija. Ali ti naši nasprotniki, ki imajo drugače tako polna usta poštenosti, svobode mišelnosti in človečanskih čustev, si znajo pomagati, ako ne s poštenimi, potem pač z grdimi, nasilnimi sredstvi.

Angleška vlada kot zastopnica svojih zaveznikov in za njo tudi Amerika, ta vla-

đuča svetovne politike, izročile so nakrat nizozemski vladi

ultimatum,

ki se glasi po uradnih poročilih tako-le: K. B. Amsterdam, 13. marca. Tukajšnji angleški poslanik v Haagu je v imenu zveznih vlad in Združenih držav Amerike od Nizozemske zahteval izročitev vsega njenega ladinega prostora proti primernim tovrstnim obrokam in nadomestilu torpediranih ladij po vojni za vožnje tudi znotraj zatvornega okoliša. Nizozemski vladi se je dovolilo za odgovor dobo 8 dni. Ako bi se tej zahtevi zveznih vlad ne ugodilo, bi se nizozemske ladje v Združenih državah rekvirirale in na morju vozeče nizozemske ladje zaplenilo. Poleg tega bi se Nizozemski v tem slučaju od strani zveznih vlad ne dobavljalo več krušnega žita.

Nizozemska se uda.

Nizozemska se je po sprejemu tega nasilnega, prav roparskega ultimatumata takoj obrnila na nemško vlado in je vprašala, če bi zamogla v slučaju odklonitve Nemčija potrebno žito dobavljati. Nemška vlada je izjavila, da to ni mogoče, ker ima pač v prvi vrsti skrbeti za lastne svoje zveznike. Potem je Nizozemska sprejela zahteve ultimatumata, pristavila je pa celo vrsto drugih pogojev in protizahtev, o katerih se še razpravlja. S tem je prišla zopet ena država več pod kruti jarem angleške tiranije. Upajmo, da se ji bode pozneje posrečilo, razbiti ta jarem!

Tudi Švedska pride na vrsto.

Čuje se, da hočejo sovražni trinogi tudi Švedsko prisiliti k oddaji njenih ladij. Skrajni čas bi bil, da se združijo vse nevtralne države in da tako združeno nastopijo proti pomorskim roparjem. Pečat zločina nosili pa bodejo ti roparji v vsej bodočnosti na svojem čelu.

Tedenski pregled.

Štajerske vesti.

Naš prijatelj Miha Brenčič dela shode in agitira za „jugoslovansko deklaracijo“. To nas sicer ne vznemirja. Kajti Brenčičeva mladost se je porodila v Spuhlju in v političnem oziru je ravno tako nevarna, kakor muha za železniškim vlakom. Gotovo je, da vedo merodajni in prizadeti krogi isto tako, koliko je ta spuheljska mladost vredna. Tako morajo tudi prizadeti krogi razumeti, da je Miha iz Spuhlja dolžan nekaj storiti. Ako bi ne bil poslanec, moral bi Miha ležati v strelskem jarku ali pa vsaj kot „pšelarški“ korporal nadzorovati, kako se eraričnim konjem navadi redno odvajanje scalnice. Ko bi Miha ne bil poslanec, bi sicer v zmislu „jugoslovanskega“ patrijotizma zamogel tudi skrivati svoje žito in se pustil potem pošteno kaznovati, ali „hec“ in „špas“ bi vendar ne bil tako velik. In Miha Brenčič je vendar priznani humorist ter šaljivec. Pa še nekaj! Zadržnič je prišel neki haložanski kmet — vbogi vrag, ki ne zasluži celo leto deset stotakov gotovega denarja — in nam je rekel: „Ko bi meni dala država 1000 kron plače na mesec, „bi znal tudi politikovati“. In Haložan je imel prav; 1000 kron na mesec je lep zaslužek, tudi za človeka, ki je delal spuheljske šole. . . Zato je Miha iz Spuhlja dolžan, da „dela“. In ker vendar na javnih shodih ljudem ne more priporočevati, da bi državo goljufali, pričel je na povelje svojega komandanta dr. Korošča agitirati za „jugoslovansko“ državo. In zdaj agitira in agitira, — redke „jungfrave“ mu pa ploskajo. . . Želim Mihi iz Spuhlja srečno pot in veliko uspeha, več uspeha, nego ga je imel s svojim shodom v Ptujju. Seveda bodejo časi prišli, ko bode Miha postal ponižen. Ali obljubljamu mu, da ga bode mo tudi takrat smatrali tako resnim, kakor danes. . .

Dr. Anton Korošec, ta „veliki Jugoslovanski“ mrli. Nes se briga zdaj pogostoma tudi za hrvatske in nepreskrb žele in hoče tudi tam „jugoslovanskega“ Ogenj rešenika igrati. To pa vkljub temu, da so mlako gosp na Hrvatskem že opetovano povedali in poročalo je kazali, da ne marajo njegove vsiljive politične in se manj njegove cilje. Kakor čujemo, je poštene hrvatske javnosti polastila huda razburjenost, tako da se je bati resnih prilik, ako bi dr. Korošec še nadalje tja zahajal in agitiral. Tamošnja oblast je sicer dovolj močna, da bode tega Korošča pošteno sabsburš za ušesa prijala, kadar se ji bode zdelo demškega volj njegovega ruvanja ter hujskanja. Desarske. Korošec je ravno kakor demon, kakor nekak archfeld hudobni duh; povsod, kamor ga njegova navstrijški srečna noga zanese, povsod dela zgago, razvile ces burjenje, težave, jezo in sovraštvo. To pa — Tečaj — v tem tiči vsa zlobnost tega počenjanje želni s — ravno v času, ko je avstro-ogrska monarhija v 16 hija v največji nevarnosti. bode pod

Sina umoril. Posestnik Rupert Sottler najb iz Bučerce, okraj Sevnica imel je proti brezpl svojemu sinu Jožefu že delj časa sovraštvo. Prila rav Jožef Sottler, ki se nahaja pri vojakih, došadi inze je pred kratkim domov na dopust. Te dni Cesa pa je prišlo med očetom in sinom do rase je pri prtja, pri katerem je oče nabito puško s stenoškega snel in na sina en strel oddal. Ta je biljemu zadet v prsa in se je zgrudil na tla; ima O n pa se je toliko moči, da je zlezal v kuhinjo. Agenzia k materi. Nato je vzel oče še nož, se vrgel je n v kuhinji na sina in mu zadel pred materjo. Edujejo ki je zastonj skušala ga braniti, tri močn sklene sunke z nožem. Mladi mož je bil v par mrpantu nutih mrtev. Zverinskega očeta pa po okraju so pr nemu sodišču v Celju izročili. proča c

Brzi čedilec čevljev. Iz Celja nam poročajo je odv Te dni javil se je v nekem tukajšnjem večjoro-ogrs hotelu mož in je prosil službe. Ker je navajal bet na da je bil že uslužben drugod kot strežnik ostalo. sprejel ga je lastnik za takega. Drugi dan Čast zahteval je novi strežnik od gostov čevljevšim čel za snaženje. Ta mož je baje že imel doma o la, v vajo v „čiščenju“ in v teku četr ure so ljudskofij vsi čevlji gostov 7 parov „očiščeni“; izginof v C so namreč v nahrbtnik strežnika, s katerim se v je napravil izlet baje proti smeri koroš v stro meje. Ker pa mora biti strežnik tudi točehovnik vzel je seboj še tudi uro natakarije. Mladi ali l veseli gostje pa so bili primorani svoj zaprotn jutrek, do priskrbe drugih, v hišnih čevljih pkenit vzeti. Slepjar je srednje postave, ima pol Kurla obraz, belkaste lasi in brado, ter nosi svetlo, marc rujavo obleko z črno čepico. Baje jo je popem sp hal v smer proti Celovcu. želneg; adwitz; eta. Oc ginjer

Koroške vesti.

Agitacija za „jugoslovansko“ deklaracijo. Kakor javljajo slovenski listi, je tréhidsko l posebno na Koroškem od duhovščine živahn padla peljana agitacija za „jugoslovansko“ deklarac se d cijsko politiko na energični odpor. Posebnostjo in se obrača pozornost na nabiralce podpisilčanst v prid „jugoslovanski“ deklaraciji od šadske maja 1917. V Sv. Mihelu pri Pliberkzavo. l izvršila se je v župnišču hišna preiskavaesar v. Proti tamošnjemu kaplanu uvedla se je preoblasti preiskava radi zločina §§ 58 c in 65 a kpet up zenskega zakona (veleizdajstvo in motenjesto in javnega miru). — Sami torej začenjajo pr podp znavati, da jo je njih protiaustrijška „jugoslovanske vanska“ strupena gonja na Koroškem sladlagi. izkupila ter da se zvesto koroško ljudstvelnem ne bode nikdar pustilo zapeljati v utopističnemčijo ideje par veleizdajalskih, srbofilskih trmo Nem; glavcev, kateri kakor divje hijene hrepenijo dela p da bi v danem trenutku staro-zgodovinskiropski meje naših krasnih kronovin raztrgali. Očitnavo r in resno bijemo torej boj proti tej gonji to da skrajni čas je tudi, da se s sotrudom vladje. Gl in postave, to kačjo zalogo enkrat za vselej se v ugonobi. Tisti maziljeni paglavci pa naj spodna ne vmešavajo v politiko in naj raje svojopskil dolžnosti bolj redno izpolnjujejo, da se po Kaj njih drastičnim izrazom „vera je v nevar Salon nosti“ res kaj takega ne pripeti.

Smrt železničarja. Na glavnem kolodvorju ra v Beljaku bil je 13. tega meseca kurile zmlet južne železnice J a n z od vlaka prevožen in 100 g tako težko poškodovan, da je kmalu nato nali

Nesrečnež bil je oženjen in oče osem
nesrečnih otrok.

Ogenj. V vasi Dobrič pogorelo je ve-
liko gospodarsko poslopje Friertler. Po-
gorelo je pet svinj, vsa mrva in žito, kakor
tudi pohištvo. Škoda presega zavarovalnino.

Razno.

Pomenljivi spominski dan. Dne 1. maja t. l.
prejeto 700 let, odkar se je rodil Rudolf
Habsburški. Spomin tega dneva, spomin na
kraljevega kneza, ustanovitelja slavne naše
kraljeve hiše in zmagovalca na bojišču
Mühldelta, ne sme ostati v srcih zvestih
Habsburških podanikov iz hvaležnosti do pre-
jete cesarske rodbine neopažen.

Tečaj za kulturo zelenjave. Na mariborski
višnji sadjarski in vinogradniški šoli vrši se
od 16. aprila 1918 tečaj, na katerem se
poučujevalo teoretično in praktično na-
čin najbolj razširjenih vrst zelenjave. Tečaj
je razporejen. Naznanila je vpslati do 8.
aprila ravnateljstvu imenovanega zavoda. (Glej
inzerat v današnji številki!)

Cesar Viljem — vojvoda Kurske. V Berlin
je pripeljal dne 15. t. m. odposlanstvo
ruskega deželnega zbora, da ponudi cesarju
v imenu vojvodski klobuk Kurske.

O mirovni propagandi v Italiji poroča
Agencia Stefani: Italijanski notranji mini-
ster je naročil prefektom, naj kazensko za-
kazujejo tiste, ki širijo govornice, da se kma-
re sklene mir. V Civitavecchia pri Rimu in v
Napantu na Siciliji so prijeli ugledne može,
ki so propagirali za mir. „Idea Nazionale“
je o mirovni propagandi v celi Italiji,
ki je odvisna od splošnega strahu pred Av-
stro-ogrskega ofenzivo, ker vedo, da bo njih
žet nanovo maziljen, kar v obče ne bode
ostalo.

**Častna izjava italijanskega škofa v prid
miru.** Izjava škofa v Concordiji Franca
sola, ki je istočasno apostolski delegat za
celotno južno Učine je sledeča: Jaz podpisani
v Concordiji izražam na čast in resnico,
da se v italijanskih pokrajinah zasedenih od
avstro-ogrske Sočine armade
vojnovniki od vojaških oblasti niso internirani
ali kaznovali ali druge krivice trpeli;
nasprotno pa, kakor mi je znano, se z vsemi
skrvnenimi osebami povsod častno ravna.

Kurlandski priklopajo Nemčiji. Berlin,
12. marca. Wolffov urad poroča: Pri današ-
njem sprejemu odposlanstva kurlandskega
deželnega sveta je prečital predtanjnik pl.
Ludwig odговор na znani sklep deželnega
sveta. Odgovor se glasi: Z izredno radostjo
in gromčevostjo je sprejelo Njegovo Veličan-
stvo cesar vest o prošnji, naj sprejme voj-
vodsko krono Kurlandske. Najvišja odločitev
je padla po zaslišanju merodajnih mest. O
tem se deželni svet obvesti. S posebno ra-
dostjo in zadoščenjem je uvidelo Njegovo
Veličanstvo cesar, da želi deželni svet Kur-
lanske ožjo zvezo vojvodstva z nemško
državo. Uresničenju te želje ne nasprotuje
cesar več. Njegovo Veličanstvo cesar nas je
v oblasti izpovedati, da priznava Nemčija
kot upostavljeno kurlandsko vojvodino kot
neposredno in neodvisno vojvodino. Nemška država
jo podpirala in branila preuredbo njene
ustave in deželnega zastopstva na široki
podlagi. Glede ugotovitve in določitve po
deželnem svetu sklenjene tesne združitve z
Nemčijo bo vse nadaljno ukrenjeno.

Nemška pota na Orient. V miru z Rumunijo
se dela pred vsem na to, da bosta osrednji
evropski velesili popolnoma zavladali Donavo.
Donavo nameravajo v Nemčiji zvezati z Reno,
kako da bi lahko vozile po tej poti največje
ladje. Glasno se pa v Nemčiji že tudi zahteva,
kaj se vržejo Italijani iz Valone, da ostane
vzhodna adrijska obal v oblasti osrednjih
evropskih velesil.

Kaj nas še vse čaka. Dunajski zdravnik
dr. Salomon je poskusil v neki tamošnji vojaški
deželni bolnici napraviti kruh iz lesa. Moko,
ki jo rabi dr. Salomon v ta namen, je drob-
no zmlat prašek iz gabrovega lesa. Prineša
na 100 g na 900 g žitne moke, v to meša-
nino nalije pol litra vode, vsuje 30 g soli ter

40-60 g droži. Ko je testo zgneteno, se pe-
če kakor navadni kruh. Kakor trdi dr. Salo-
mon, ustreza rečeni kruh iz lesa popolnoma
svojemu namenu, češ, da je jako okusen ter
težek. O njegovi dobroti se imajo prepričati
poleg bolehalnih vojakov, tudi bolniki v dru-
gih mestnih bolnicah. Ni pa rečeno, da bo
služil v hrano zdravim ljudem. Res, samo
dobrote nas še čakajo.

Kadenje in ženska krasota. Mnogo se je
govorilo zoper to, da bi ženske kadile, pri
tem pa niso dosegli ne estetiki ne socijologi,
ne zdravniki, ker so govorili samo z zdra-
vstvenega stališča. Ali zdaj se je oglašil
zdravnik, ki je udaril ob drugo struno in
je izvabil iz nje tako mogočen glas, da se
premnoga strastna kadilka zdrami iz svoje
strasti. Zakaj samo za pravo tobakarsko
strast gre v slučajih, ki jih navaja v svarilo
dr. A. Lorand, ki je kot mnogoletni zdravnik
v Karlovih varih imel večkrat priliko dognati
vpliv nikotina na žensko telo. Svoje skušnje
je povzel v žalostno pravilo, da si ženske s
kadenjem škodujejo na mladosti. Večkrat —
píše dr. Lorand — se mu je zdelo čudno,
da so dame iz Rusije, Grčije in Orienta v
mnogih slučajih prav mlade, ki jih je zdravil
tekot let pred vojsko, imele jako uvelo ob-
ličje in brazgotine. Ko jih je vprašal po
vzroku, je dognal, da te dame preveč kadijo
in da so vdane tej strasti že po več let. Da
tu ni šlo za druge, na primer klimatične
vplive, dokazuje dr. Lorand z dejstvom, da
je bila leta 1914. med pacientkami mlada
dama iz Novega Yorka, poprej slavljena le-
potica, tedaj pa, dasi stara šele 28 let, bi
ji človek prisodil na oči 40 let. Kadila je
cigarete od zore do večera in je trpela tudi
na kašlju, ki jo je moril i po noči. V po-
slednjem času pa je zdravil dr. Lorand tudi
domače pacientke, katere so — tudi pojav
vsled vojske — bile strastne kadilke. Njih
obličje o predčasni uvelosti. Uvelo jim je
bilo obličje in oči, iz katerih ni iskril mla-
dostni ogenj. Ali ne samo obličje ampak mi-
šice celega telesa so bile uvele, niso imele
one bujne prožnosti zdravega mladega žens-
kega telesa. To nam je jasno — pravi zdrav-
nik — če pomislimo, da vpliva tobak po
preizkusih Hergotheja jako škodljivo na organ,
od katerega je odvisno napetje vseh mišic
in tkanin v našem telesu, torej polno in
sveže telo: na ščitno žlezo. Ta je izmed
najvažnejših organov v našem telesu. Obvla-
duje vse njegove procese. Vsa izmenjava snovi,
tvorba krvi in krvotok, cel živčni sistem, da
celo čilost in gladkost naše kože in moč las
je odvisna — trdi zdravnik Lorand — od
njenega močnega vpliva. Poškodovana ščitna
žleza s kajenjem se pojavlja pri ženskah v
gotovih nepravilnostih, utrujenosti, pešanju
spomina, rumenkasti suhi koži v obrazu, v
brazgotinah in v poznejših letih tudi s kolo-
barčki pod očmi, in veliki občutljivosti mraza,
v nervoznosti in naposled v kamenju v žolču.
Tem pogubnejši so vsekako učinki tobaka
na nedorasle deklice, med katerimi se dan-
danes kadenje kaj močno širi. Dr. Lorand
kliče državo na pomoč, zakaj izgube vsled
vojske na fronti in v zaledju (s stradanjem)
so, ki delajo poklic žen kot mater mnogo
bolj odgovoren kakor kadarkoli poprej. Zahteva
zakon, ki bo prepovedal deklicam kupovati
in kaditi tobak.

Somišljeniki!

Pričela se je divja „jugoslovanska“ agi-
tacija po vseh pokrajinah, v katerih biva slo-
vensko ljudstvo. Ta agitacija postaja dan za
dnevom večja nevarnost za državo, za ljub-
ljeno našo Avstrijo, ki jo niso mogli zunanji
sovražniki razdružiti, na katere temeljih pa
rujejo notranji sovražniki.

Somišljeniki! Treba je zdaj, da se združi
vse, kar čuti za Avstrijo, v eno veliko falan-
go, ki zamore odločno nastopiti proti onim,
kateri hočejo Štajersko, Koroško, sploh pa
Avstrijo, razdružiti.

Prijatelji! Ne bojte se groženj zapeljiv-
cev in hujskačev! Ne poslušajte njih sladkih

besed! Ne mislite, da bodejo ti ljudje s svo-
jimi blaznimi cilji kedaj prodrli. Nasprotno
nam sporočite vsako hujskarijo, vsako govor-
jenje veleizdajalcev, vsako dejanje, ki kaže
na mišljenje posameznih hujskačev. Sporočite
nam, kako in na kakih polah se nabira pod-
pise za „jugoslovansko“ državo, kdo je v na-
ših krajih vodja te agitacije! Dopolnite nam
pridno, da vas bodedo zamogli braniti pred
napadi in nasilji teh ljudi.

Somišljeniki! Med našim ljudstvom ne
bode nikdo avstrijske misli ubil. Zato pa vsi
na delo za cesarja in Avstrijo!

Loterijske številke.

Gradec, 13. marca 1918 :	41, 45, 65, 22, 43.
Dunaj, 9. marca 1918 :	49, 58, 51, 63, 80.
Trst, 20. marca 1918 :	33, 18, 71, 29, 5.
Linc, 16. marca 1918 :	9, 69, 5, 11, 81.

Znana eksportna firma Max Böhnell, Dunaj, IV. Marga-
retenstrasse 27/51 uvedla je novi, jako praktični ročni žitni
mlin, s katerim se zamore žito grobo ali fino na moko zmlati. Mlin
je vsaki hiši toplotno priporočati.

A 48/19.

Oklic.

Prostovoljna sodna dražba.

Na predlog dedičev po dne 15. marca
1917 v Gavcih umrlemu Francetu Borsečnik
se bode prodalo neobremenjeno zemljišče vl.
št. 114, k. o. Gavce, obstoječe iz parc.

136/1 in 136/2 travniki,
213/1 in 213/2 pašniki, oboje skupaj v
izmeri po 72 ar 47 m² dalje parc.

214 vinograd v izmeri po 58 ar 99 m²
brez stavbe, ležeče okoli 10 minut od posta-
lišča Paška vas.

Cenilna vrednost znaša 4275 K 25 v.
Dražba se vrši dne

3. aprila 1918 ob 10. uri predpoldne

na licu mesta v Gavcih.

Ponudbe pod izključno ceno po 5000 K
se ne sprejmejo. Ponudniki imajo položiti
vadij po 1500 K.

Prodajalec si pridržuje pravico tekom 3
dneh od dražbe ozir. obvestilu o izidu draž-
be izjaviti, da odklonijo prodajo.

Dražbeni pogoji se lahko upogledajo pri
c. kr. okrajnem sodišču v Šoštanjju, pri kate-
rem je tudi skupilo za položiti.

C. kr. okrajno sodišče v Šoštanjju, odd. I,
dne 16. marca 1918. 137



Razglas.

Na deželni sadjarski in vinogradniški šoli
v Mariboru se bode

dne 15. in 16. aprila 1918

vršil

tečaj za sajenje zelenjave (Gemüsebankurs)

na katerem se bode poučevalo vsa kulture
najrazširjenjših zelenjav se tikoča dela teo-
retično in praktično.

Udeležba je za vsakogar (moške, žene in
dekleta) prosta; podučni jezik je nemščina.

Naznanila je vpslati do 8. aprila pod-
pisanemu mestu.

Ravnateljstvo

deželne sadjarske in vinogradniške šole v
Mariboru. 130

